Soutézni ukol 1
Jakou vzdalenost ujede dané kolo na 5 otocek

Urci v metrech, jakou vzdalenost ujede kolo (pneumatika) na 5 otoceni.
(Jedna se o pneumatiku z vozu Renault 8).

Spravna odpoveéd’:

Polomér kolar =29,5 cm, coz je 0,295 m.

Podle vzorce O=2mr 0O =2x3,14x0,295=1,85m
Ujeta vzdalenostV=5x0 t.V=5x1.85=9,25m

Soutézni ukol 2
Pinzetou vyjmi predmét

Ukolem soutéziciho je dlouhou pinzetou vyjmout pfedméty z izké nadoby na &as.

Soutézni ukol 3
Skladani zavazadel do zavazadlového prostoru vozu Mazda MX5

Ukolem poséadky je naskladat do zavazadlového prostoru vozu Mazda MX5
zavazadla tak, aby posadka dosahla nejvyssiho mozného bodového ohodnoceni.
(Kazdé zavazadlo bude podle velikosti a skladnosti bodové ohodnoceno).

Poznamka:
Jednou vlozené zavazadlo jiz nelze ze zavazadlového prostoru vyjmout.

Soutézni ukol 4
Prifoukni pneu

Ukolem soutéziciho je pfifouknout danou pneumatiku o 0,2 at.

Postup:
Soutézici si nejprve pneuméricem zméfi tlak v pneu. Jeho ukolem bude pfifouknout
danou pneumatiku o 0,2 at.

Soutézni ukol 5
Vyndej a zandej kulicky do vénecku

Ukolem soutéziciho je na &as vyndat a opét zandat kuli¢ky do véned&ku loZiska.



Soutézni ukol 6
Prirad’ funkci ke znaku kontrolky

Ukolem poséadky je piifadit k nasledujicim varovanim kontrolku spravného vyznamu:

Spravné odpovédi:

NedostateCny tlak v pneumatikach: 20
Parkovaci asistent: 25
Nizka hladina kapaliny v ostfikovaci: 27
Zapnuty tempomat: 34
StabilizaCni systém je vypnuty: 61
Porucha fidiciho systému motoru: 59
VnéjSi minusové teploty: 51
Baterie kliCe potfebuje vyménu: 13
Porucha posilovace fizeni: 36
Deaktivace airbagu: 23

Soutézni ukol 7
Poznej znacku auta z detailu obrazku

Ukolem soutéziciho (posadky) je urgit z detailu obrazku vyrobni znagku (typ) auta.

Spravné odpovédi:

1) TATRA 603 2) WARTBURG 353  3) SKODA 105 — 120
4) PragaV3S 5) GAZ21-Volha  6) SKODA 1000 MB
7) CITROEN 2CV 8) SKODA 1203 9) TRABANT 601
10) SKODA 110R 11) SAAB 96 12) CITROEN DS 19

13) JAGUAR E type  14) BUGATTI 35 15) TATRA 148



Soutézni ukol 8
Zapoj zarovky paralelné

Ukolem soutéziciho je zapojit dvé Zarovky k baterii v paralelnim zapojeni a
zodpovéedét 2 otazky.

Otazky:
1.) Napajeci napéti zdroje je 9 V. Jaké je napéti na kazdé ze zarovek?
2.) Odpor kazdé ze Zarovek Cini 48 Q. Jaky je vysledny odpor zapojené soustavy
zarovek?

Spravné zapojeni:

+
Baterie ®

Spravné odpovédi:
Ad.1 9V
Ad. 2 Podle vzorce pro vypocet odporu v paralelnim zapojeni plati:
1/R=1/R1 + 1/R2
1/R =1/48 + 1/48
2R =48
R=24Q

Soutézni ukol 9
Prechod baziny

Ukolem soutéziciho je pfekonat na as pomoci dvou kousk( koberce
(pFedstavujicich prostfedek proti zaboreni) dany usek, ktery predstavuje mysSlenou
bazinu.

Soutézni ukol 10
Najdi ukryté predmeéty v pisku

Ukolem soutéziciho je nalézt 3 ukryté predméty v nadobé s piskem na &as.



Soutézni ukol:
Prifad’ k vyraziim v cizim jazyce odpovidajici obrazek

Ukolem poséadky je pfifadit k nasledujicim sloviim odpovidajici obrazek

N L7
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1: GASOLINE

2: AJONEUVO

3: KIEROWNICA

5: GAZOLE

7: KUPPLUNG

8: INTERSEZIONE

s
[

10: SENAL
DE TRAFICO

Spravna odpovéd’:

1: H 2: A 3:
6: | 7: C 8:



Soutézni ukol 12
Nafouknuti balonku pomoci zadku a zabky

Soutézici se snazi na €as nafouknout balének az do prasknuti pomoci sedani si na
nafukovaci Zabku.

Tento ukol nemohl byt z technickych diavodu pinén.



